
令和５年第１回組合議会（定例会）が，３月２４日に開催されました。 

議案１３件が提出され，原案のとおり同意・可決されました。 

 

番号 件名【議決等の結果】 

議案第１号 教育委員会委員の任命について【原案同意】 

  本組合教育委員会委員に大森真智子氏（美里町）を任命しました。 

議案第２号 地方公務員法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例                         

【原案可決】 

  主な内容は，国家公務員の定年引上げに伴い，本組合の一般職の職員について

も国家公務員と同様の措置を講ずるための改正を行うとともに，地方公務員法及

び人事院規則の一部改正に伴い，規定を整理するなど関係条例の改正を行いまし

た。  

議案第３号 大崎地域広域行政事務組合個人情報の保護に関する法律施行条例【原案可決】 

  令和３年５月１９日に改正個人情報保護法が公布され，令和５年４月１日から

地方公共団体についても，法律で定める個人情報の取り扱いに関する規定が適用

されるため，適切な個人情報の取り扱いについて，必要な規定を新たな条例で定

めました。 

議案第４号 大崎地域広域行政事務組合情報公開・個人情報保護審査会条例【原案可決】 

  これまで情報公開・個人情報保護審査会の設置根拠を情報公開条例で規定して

いましたが，改正個人情報保護法の施行に伴い，審査会への諮問手続などについ

て新たな条例で定めました。 

議案第５号 大崎地域広域行政事務組合情報公開条例の一部を改正する条例【原案可決】 

  大崎地域広域行政事務組合情報公開・個人情報保護審査会条例の制定に伴い，

情報公開・個人情報保護審査会の設置規定の改正を行いました。 

議案第６号 大崎地域広域行政事務組合特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に

関する条例の一部を改正する条例【原案可決】 

  大崎地域広域行政事務組合情報公開・個人情報保護審査会条例の制定に伴い，

個人情報保護運営審議会に係る事務を，情報公開・個人情報保護審査会で行うた

め，報酬規定の改正を行いました。 

議案第７号 工事請負契約の締結について【原案可決】 

  大崎広域新斎場整備・運営事業の設計・建設工事に係る契約の締結について議

会の議決を求めました。 

議案第８号 令和４年度大崎地域広域行政事務組合一般会計補正予算（第５号）【原案可決】 

  歳入は，主にごみ処理施設のじんかい処理手数料などの歳入実績に基づく減額

補正，歳出は，経費の節減や事業費確定に伴う減額及び職員人件費に係る減額補

正で，歳入歳出それぞれ８，３２８万３千円を減額し，予算総額を９０億２，４

０７万１千円としました。 

議案第９号 令和５年度大崎地域広域行政事務組合一般会計予算【原案可決】 

  主な内容は，斎場整備事業費として接続道路の土木工事及び建物の設計，熱回



収施設等整備事業費として新中央クリーンセンターの洗車場及び計量棟の建築

工事並びに駐車場などの外構工事，消防救急車両購入などの予算を計上し，予算

総額を１１１億３，２６９万４千円としました。 

議案第１０号 宮城県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体の数の減少及び宮城県

市町村職員退職手当組合規約の変更について【原案可決】 

議案第１１号 宮城県市町村等非常勤職員公務災害補償等審査会を共同で設置する地方公共団

体の数の減少及び宮城県市町村等非常勤職員公務災害補償等審査会共同設置規

約の変更について【原案可決】 

議案第１２号 宮城県市町村等非常勤職員公務災害補償等認定委員会を共同で設置する地方公

共団体の数の減少及び宮城県市町村等非常勤職員公務災害等認定委員会共同設

置規約の変更について【原案可決】 

 議案第１０～１２号について，構成団体のうち，白石市外二町組合が令和５年

３月３１日で解散したことに伴い，規約の変更を行いました。  

議案第１３号 大崎地域広域行政事務組合議会の個人情報の保護に関する条例【原案可決】 

  議会が保有する個人情報の開示，訂正及び利用停止を求める個人の権利を明ら

かにするため，議会における個人情報の適切な取扱いに関し必要な事項を定め，

個人の権利利益を保護することを目的に条例を定めました。  

 


